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Concept Notulen ALV 14 Mei 2024 gehouden Buurthuis Elto te Den Helder  

Aanwezig bestuursleden: 

Hans Cillessen(waarnemend voorzitter en wedstrI.TC en automatisering Dick Nannes ( 

secretaris.), Jan Latenstein (penningmeester), Gerard Lenting, Cor de Graaf (wedstrl.PK) Arie 

Dick Muntjewerf (arbiters) 

Afwezig bestuursleden: Ron Schellingerhout (voorzitter), 

Afvaardiging CTR: Jan Kant  ( Laatste keer) Redactie: Ruud Kaag 

Afwezig de volgende verenigingen: Alle verenigingen waren vertegenwoordigt zo als het hoort.  

1.Opening: Waarnemend Voorzitter Hans Cilessen  opent de vergadering om 20.00 uur en heet 

iedereen van harte welkom waarna 1 minuut stilte werd gehouden om ons verloren dierbaren en 

sportvrienden te gedenken. 

2.Huldiging: Nederlands kampioenen: De wedstrijd leider PK heeft namens bestuur NWN een 

presentje en een Oorkonde uitgereikt aan Tom Slikker wegens het behalen Nederlands 

Kampioenschap NK driebanden Junioren grote klasse en gefeliciteerd met dit behaalde 

resultaat. Tevens werd Jan Kant in het zonnetje gezet wegens 19 jaar voorzitterschap van de 

CTR commissie (nieuwe kandidaten kunnen zich melden bij het bestuur NWN)  

3.Notulen ALV 2023: De notulen van de ALV van 10 mei 2023 zijn in orde bevonden en er hoeft een 
wijziging in aangebracht te worden deze zullen worden gearchiveerd door de secretaris   
 

4.Ingekomen stukken en mededelingen:  aan overige verenigingen  

a) Jubilerende vereniging SDS bestaat 60 Jaar in 2026  

b) Jubilerende vereniging Wieringermeer 85 40 Jaar  met verzoek om een nederlands 

kampioenschap te organiseren dit wordt aangevraagd door wedstrijdleiding PK  

c) Er wordt geen bewaarnummer meer gedrukt door NWN: Deze wordt alleen opgenomen  in een 

pdf versie met alleen een overzicht van Colofon , Voorwoord Voorzitter , Wedstrijdkalender 

voor district,  Locatielijst verenigingen NWN , Voorwoord Wedstrijdleiding PK Voorwoord 

wedstrijdleiding Teams , Voorwoord Dag competitie , Voorwoord Arbitrage , Overzicht 

Teamsamenstelling per klasse  ( geen speelschema’s via bilartpoint en PK livescore ) 

5.Verslag Secretaris.  Leden bestand NWN is uitgebreid wegens toetreding  BV Noordkop en de 
Biljartacademie Texel , er heeft zich een vereniging opgeheven Prins hendrik en de leden zijn 
overgestapt naar SDS , in 2023 hadden we 727 Actieve leden in april 2024 waren dit er745 ( dit zijn 
echter moment opnames)  
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6. Financieel verslag en begroting door de penningmeester: 

a) financieel verslag en begroting wordt door de penningmeester uitgelegd aan de verenigingen en 
wordt akkoord bevonden door de leden. 

b) Kascontrole  uitgevoerd door Bertus Biersteker en Patrick Sombroek hebben de kas bij Jan 
uitvoerig en keurig bevonden netjes gerubriceerd en alles klopte Bij deze wordt de 
penningmeester gechargeerd 

c) Nieuwe Kas controle commissie Patrick Sombroek 2e Termijn  Dick Pater 1e termijn en als reserve 
Jaap Middelie. 

d) De 2% indexering contributies worden door de leden akkoord bevonden voor seizoen 2024-2025 
 

7. Verslag wedstrijdleider PK Gerard /Cor  : zie website NWN 
a. inschrijving PK voor 20 mei 2024 

8.Verslag wedstrijdleider TC  Hans Cillissen : zie website NWN 
a. Inschrijving teams voor 1 Juli 2024 

 
9.Verslag arbitrage Arie Dick : Er dienen zich meer arbiters te melden uit de verenigingen of een 
opleiding te volgen arbiterkorps dunt zeer uit wegens hoge leeftijd  verjonging is nodig tevens verzoek 
om de 1 ster arbiters de vervolg cursus te volgen tot 2 ster arbiter om het korps te versterken  
Zie verder het verslag op de website  NWN. 
 
10.Verslag automatisering (Hans) er zijn geen onvolkomen heden  
 
11.Verslag Redactie website (Ruud kaag) geen bijzonderheden  
 
12.Verslag Commissie Toezicht Regelementen: er zijn geen zaken geweest in 2023-2024 
Jan Kant is afgetreden als voorzitter ( nieuwe voorzitter gezocht melden bij bestuur) 
 
13.Bestuursverkiezing NWN  : Voorzitter : - aftredend  (niet herkiesbaar) in functie tot 01-01-2025 
Er zijn geen kandidaten opgestaan of aangemeld bij bestuur. 
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14. Rondvraag:  
1.Albert Hensema sombroek : Vergoeding arbitrage wordt erg mager gevonden dat heeft de heer nog 
nergens meegemaakt zoals dat bij NWN wordt geregeld Bestuur ziet dat meer als een ingekomen stuk  
En hoort niet thuis op een ALV maar bespreekbaar maken  in het bestuur. 
 
2.Dick Pater BV Noordkop:  Stelt zich voor als voorzitter BV Noordkop en zij kunnen nog extra dag 
biljarters gebruiken in de recreanten teams  competitie  Schroom u Niet en wordt lid van deze club.  
 
3. Piet Kost Prins Hendrik:  Dankt het bestuur en vindt het jammer dat hij volgend jaar niet meer op de 
ALV zal zijn wegens opheffing Prins Hendrik , hij zal het bestuur gaan missen Piet we komen elkander 
vast nog wel een keer tegen. 
 
4. Ben Rozie SDS: Vermeld dat hij Ere lid Ed Nebbeling heeft uitgeschreven bij de KNBB. 
 
15. Sluiting : Hans sluit om 22.05 uur de Vergadering en wenst iedereen een goede thuiskomst en een 
mooie zomer en een goede vakantie. 
 
Aldus opgemaakt d.d. 16-05-2024  
 
Voorzitter     Secretaris   
 
Ron Schellingerhout     Dick Nannes 

 
 

Notulen goedgekeurd door ALV d.d.    te Warmenhuizen  

 

Voorzitter:     Secretaris : 

 

 


